

СЧАСТЛИВОГО ПУТИ!

*В Таганроге завершались гастроли
Грозненского драматического театра*

В ТЕЧЕНИЕ месяца в нашем городе гастролеровал Грозненский республиканский русский драматический театр имени М. Ю. Лермонтова. Замечательное мастерство его актёров, высокая постановочная культура, продуманный выбор репертуара прочно завоевали симпатии таганрожцев. Такие спектакли, как «Три минуты Мартина Гроу» по драме Г. Боровика, гончаров-

ская «Обыкновенная история», комедии «Укрощение укротителя» или награда женщине» Д. Флетчера и «Неравный брак» В. Константинова и Б. Рацера, инсценировка по мотивам романа Ю. Германа «Дело, которому ты служишь», — надолго останутся в памяти зрителей.

И вот в воскресенье, 3 сентября, таганрожцы попрощались с гостями. Спектак-

лем «Дело, которому ты служишь» театр завершил свои гастроли.

...Когда закончилась финальная сцена и исполнители ролей еще в костюмах и гриме предстали перед восхищенными зрителями, на сцену поднялись заведующий отделом пропаганды и агитации горкома КПСС В. Г. Угроватов и секретарь Орджоникидзевского райкома партии А. С. Доценко.

От имени городских и районных организаций, всех таганрожцев они тепло поблагодарили театральные коллективы за весомый вклад в дело коммунистического воспитания трудящихся, а затем зачитали и вручили приветственные адреса, в которых отмечается высокий идейно-художественный уровень спектаклей грозненцев. Зрители дружными аплодисментами выразили свое согласие с такой оценкой.

Гостям было преподнесено много цветов.

В ответном слове директор театра В. В. Губин и главный режиссер народный артист Чечено-Ингушской АССР Е. И. Красницкий выразили свою признательность партийно-советским органам Таганрога и всем горожанам за теплый прием и внимание, которым был окружен коллектив театра в период гастролей.

В. НИКОЛАЕВ.

РАЗРЕШИТЕ через газету передать от имени коллектива Грозненского республиканского русского драматического театра имени М. Ю. Лермонтова сердечную благодарность городской партийной организации, общественности города, редакции газеты «Таганрогская правда», всем любителям театра за радушную и гостеприимную встречу, за помощь в организации и проведении гастролей, за внимательное и заинтересованное отношение к нашей работе, чуткий и взволнованный прием наших спектаклей.

ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

В течение месяца мы ежедневно выступали на сцене театра имени А. П. Чехова, показывали свои спектакли во многих близлежащих колхозах и совхозах, встречались с рабочими и служащими крупнейших промышленных предприятий города, читали лекции по вопросам искусства. И везде нас ждали приветливые улыбки, теплые слова, распахнутые сердца.

За время нашего короткого

пребывания в Таганроге мы имели возможность познакомиться с прекрасными трудовыми и боевыми традициями вашего города, широко известного как родина великого А. П. Чехова, подружиться с гостеприимными таганрожцами, славящимися своей высокой театральной культурой. И мы успели навсегда полюбить и город, и его замечательных людей.

Для нашего коллектива эти

ответственные гастроли, прошедшие в год полувекового юбилея СССР и 50-летия со дня образования Чечено-Ингушской АССР, стали подлинным праздником дружбы и единства советских людей.

Мы с грустью прощаемся с вами и надолго сохраним в памяти дружеские встречи на вашей славной земле. Нам очень хочется надеяться, что работа Грозненского театра имени М. Ю. Лермонтова в Та-

ганроге не была бесплодной, что она оставила у вас хорошее впечатление, вызвала добрые мысли и чувства.

До свидания, дорогие друзья! Спасибо за сердечность! До новых встреч!

В. ГУБИН — директор Грозненского республиканского русского драматического театра имени М. Ю. Лермонтова; **В. КРАСНИЦКИЙ** — народный артист Ч.-И. АССР главный режиссер; **Л. КУКЛИН** — заслуженный артист РСФСР и Ч.-И. АССР, секретарь партбюро; **Г. ГЛАДКИХ** — артистка, председатель местного комитета, **Ю. МАЛЕВИЧ** — артист, секретарь комитета ВЛКСМ.